



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»**

НАКАЗ

«11» вересня 2020 року

м. Київ

№ 360

Про початок освітнього процесу у 2020/2021 навчальному році на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)

Відповідно до статті 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», на виконання пункту 17 постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та з запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», протокольних рішень Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою створення безпечних умов організації освітнього процесу у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2020/2021 навчальному році,

НАКАЗУЮ:

1. Для студентів I курсу бакалаврського та магістерського рівнів денної форми навчання упродовж періоду з 15.09.2020 р. по 28.09.2020 р. проводити заняття з підготовки до навчання в дистанційному форматі згідно розкладу занять.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Колот А.М., Сільченко М.В., директори ННІ, декани факультетів.

2. Навчальні заняття зі студентами II-IV курсів бакалаврату та II курсу магістратури до 28.09.2020 р., заплановані згідно з розкладом в офлайн-режимі (в аудиторіях Університету), перевести в онлайн-режим (з використанням хмарних сервісів організації відеозв'язку).

Відповідальні: проректори, директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальник навчально-методичного відділу Кулаківська Т.В.

3. Призупинити до 28.09.2020 проведення занять з фізичного виховання, спортивних заходів та надання платних послуг в Університеті, що не належать безпосередньо до сфери освітньої діяльності, а саме у сфері фізичної культури і спорту.

Відповідальний: завідувач кафедри фізичного виховання Дудко М.В.

4. Перевести у дистанційний режим, а в разі необхідності - відмінити заплановані на період 15.09.2020 по 28.09.2020 культурно-масові заходи.

Відповідальний: директор Центру культури і мистецтв Бабич Д.Р.

5. Посилити профілактичні заходи в гуртожитках та навчальних корпусах Університету відповідно до вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від

22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», протокольних рішень Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), настанов Міністерства освіти і науки України та інших нормативно-правових актів.

Відповідальні: проректори, директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, директор Студентського містечка Демченко А.В., начальник служби охорони Гончаров О.О., коменданти корпусів, керівники інших структурних підрозділів.

6. Попередити орендарів про зміну режиму роботи Університету.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи, економіки та інфраструктури Садовник О.В., начальник господарського відділу Смородін Л.А.

7. Невідкладно довести зміст цього наказу до відома всіх учасників освітнього процесу та працівників Університету.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Оболенська Т.Є., директори ННІ, декани факультетів, керівники інших структурних підрозділів.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи, економіки та інфраструктури Садовника О.В. (уповноважена особа з організації та забезпечення комплексу дії у випадку виявлення у здобувачів освіти, викладачів та співробітників ознак гострої респіраторної хвороби (COVID-19) в Університеті.

Ректор

Д.Г. Лук'яненко

Проект наказу вносить:

Проректор з науково-педагогічної роботи,
економіки та інфраструктури

О.В. Садовник

Узгоджено:

Проректор з науково-педагогічної роботи

Т.Є. Оболенська

Начальник юридичного відділу

Т.В. Овсяннікова